STI2D

Prospection par robot

Activité découverte sur appropriation des spécifications

IT

techniques

Compétences visées :
C02.1_C02.2_C05.2
Connaissances associées :

1.2 1.3.1

Etude de cas module désensablement

Objectif : 'appréhension des spécifications techniques du CDC au format ISEN.

1- Inventaire des taches associées aux « besoins services attendus ».

» Hiérarchiser et formuler les tiches qui vous paraissent importantes pour garantir la faisabilité du besoin.
» Nous souhaitons aussi, que chacune de ces taches soit pointée, grace a votre expérience, avec une
complexité de réalisation et un temps alloué.

Besoins services attendues

Taches associées

Complexité
de0as5

Temps alloué en
heure

eBeasoin (a8
Service Attlendusn

Garantir le mouvemaent
Tid="1.2" 4
Text = "garantir la

= cingmatique pour le
désensablement et du robot”

[ E— ==

¢Beson [as]
N Service Attendus
Transmettre le mouvement

ald="1.1"
= Text = "lactionneur retenu doit
permetire de faire deplacer le
module pour l2 désensabler”
;s

L
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2- Réflexion sur les exigences systeme de validation

Grace au tableau ci-dessus et a ces exemples, Trouver les exigences systéme de validation a partir des besoins

des parties prenantes.

Besoins des parties Exigences systéme Exigences systéme de validation
prenantes
Exemples
«Besoin = «Bxigence Systéma = «Exigence Systame [
Performances Performances W akdation»
montage | dém ontage montage | démontage Chronom étrer la solution
id =" HECRYR g = mag5 . _wderiveReqts Id = "45"
Text = "le temps du Text = "le temps du Text = "Lorsque les piéces seront en piéces délachées
montage / demontage ne montage { démontage ne l'assemblage total de la solution choisie ne devra pas
devra pas depasser 5 min” devra pas dépassar 5 min® dépassar 5 min”™
aBasain | #Exigence Systeme = «Exigence Systéme =
Interfaces Interfaces W alidations
Comm unication Com m unication ) Tester la com m unication
id = "25" e “EOPYY_lig = mq7m e therveReath g = -agr
Text = "la communication se Text = "la communication se Text = "la communication se fera grace au smarphone ou
fera grace au smarphone fera grace au smarphone tablette a 3 m maximun avec une application simple déja
ou tablette” ou tablette” travaillée en activité en 12D"
= uExigence Systéme = «Exigence Systéme (]
A I.Ehﬁunf = m Performances alidations
Rt hauteur Les conditions sur les essais
“COpY® || = "Ean . oderveReqs i eeae
Id = "24" S
ot & b haLtor md i Text = "la hauteur maxi de Text = "Les essais de désensablement devront &tre
(RS ansabicmantest e dézensablement est de 1 réalisés sur un sol mou qui ne devra pas dépasser 1 mm
S cm” de profondeur au total.”
wExigence Systame =
Validaton:
Garantir I'intégrité le choix de |a ciném atiqgue

Id ="57"

Text = "Lorsque la cinématique sera en fonctionnement la
partie qui doit &ire en mouvement devra garantir Fappui sur
le s0l mou et ne devra pas géner le robot dans son
déplacement.”

A compléter
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«Exigence Systéme
Valdationn
i i ="51"
Sderivafingls _EEE
Ex @ teme
it e

Plilr Fensemble du produit

aExigence Systéme
Walidation=
agopy» MderveReqls | Id ="62"
Text=""
«Exigence Systéme Cdl
Walidations
ACOPY » .
copy» Xarisbingly . | Id = "63"
Text="

Pour conclure, quelle est I’exigence la plus difficile a valider ? et pourquoi ?

-
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